
Codice ente: 10839

DELIBERAZIONE N. 30 DEL 24/02/2024

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  CONCESSIONE PATROCINIO GRATUITO E SUPPORTO OPERATIVO E 
COMUNICATIVO  A  FAVORE  DELL'INIZIATIVA  DI  PROMOZIONE 
TERRITORIALE  IN  OCCASIONE  DEL  CONCORSO  "IL  BORGO  DEI 
BORGHI" 

L’anno duemilaventiquattro addì ventiquattro del mese di Febbraio alle ore 08:30 nella sala 
delle Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero 
oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente

BOTTANI CARLO Sindaco SI

LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI

PANTANI SOFIA Assessore SI

GIOVANNINI ANGELA Assessore SI

CICOLA CINZIA Assessore NO

PIGNATTI MANUEL Assessore SI          * 
Totale Presenti: 5 - Totale Assenti: 1

* Presente mediante videocollegamento

Partecipa all’adunanza in videocollegamento Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il 
quale provvede alla redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
TENUTO CONTO che il borgo di Grazie di Curtatone, facente parte del circuito dei Borghi più 
Belli d'Italia, è stato selezionato dall'emittente televisiva RAI3 come borgo che rappresenta la 
Lombardia  nella  sfida  denominata  “Il  Borgo  dei  Borghi”,  nell'ambito  della  trasmissione 
“KILIMANGIARO”;

CONSIDERATO che la citata trasmissione televisiva, giunta alla sua 11esima edizione, ha lo 
scopo di promuovere le bellezze del territorio italiano attraverso la messa in onda di filmati che  
rappresentano le peculiarità dei singoli borghi - tra cui quello di Grazie di Curtatone – e la  
realizzazione di  una vera e propria sfida che si  concretizzerà a breve con l'apertura della 
votazione on-line per individuare il borgo vincitore per quest'anno;

VALUTATO che tale iniziativa racchiude in sé un considerevole potenziale di promozione del 
nostro  territorio,  ricco  di  componenti  da  valorizzare  sotto  diversi  profili,  sia  storico-
monumentali, che paesaggistici, ambientali ed enogastronomici, con particolare riferimento, in 
questo caso specifico, al borgo di Grazie di Curtatone;

RITENUTO, inoltre, che l'iniziativa sopra citata sia meritevole di essere promossa attraverso la 
concessione  di  un  patrocinio  gratuito,  assieme  ad  un  supporto  operativo  del  Settore 
Comunicazione di questo Ente – presso l'Area Programmazione, Controllo, Risorse Umane e 
Servizi  scolastici  –  limitatamente  alle  attività  di  promozione  e  comunicazione  collegate 
all'iniziativa di cui sopra;

VISTA la  richiesta assunta al  protocollo  di  questo  Ente – n.  5660/2024 -  presentata dalla 
Società  RPM MEDIA Srl,  di  Mirandola  (MO)  capofila  di  un  gruppo  di  aziende  /  operatori  
economici interessati alla promozione dell'immagine del territorio;

VISTO il parere espresso dal Responsabile del Settore sulla regolarità tecnica ai sensi dell'art.  
49 del  T.U.  Delle  Leggi  sull'ordinamento degli  Enti  locali  approvato  con D.Lgs.  n.  267 del  
18.08.2000, allegato al presente atto;

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge

DELIBERA

1. DI CONCEDERE patrocinio gratuito e supporto operativo e comunicativo alla Società  RPM 
MEDIA Srl di Mirandola (MO), capofila di un gruppo di aziende / operatori economici interessati  
alla promozione dell'immagine del territorio;

2. DI DARE ATTO che sul presente provvedimento è stato espresso favorevolmente i pareri  
così come specificato in premessa;

3. DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile onde permettere di 
procedere  con  sollecitudine  con  le  attività  di  promozione  connesse  alla  realizzazione 
dell'iniziativa. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale
   Carlo Bottani

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

   Dott.ssa  Rossella Russo
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)
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